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1. Co to jest gestosSE? (wybierz jedna odpowiedz)

A. llos¢ ciepta w substancji

B. Masa substancji zawarta w jednostkowej objetosci
C. Wielkos¢ opisujgca twardos¢ materiatu

D. Miara predkosci dzwieku w substanciji

2. Jakie jest oznaczenie literowe gestosci? (wybierz jedng odpowiedz)

A.g
B.m
C.v
D.d

3. Jakg jednostke ma gestos¢ w uktadzie SI? (wybierz jedng odpowiedz)

A. kg/m?
B. g/cm?
C. kg/l

D. N/m?

4. Jaki jest wzor na obliczenie gestosci? (wybierz jedng odpowied?)

A.d=V/m
B.d=m/V
C.d=m=*V
D.d=V-m

5. Co oznacza litera "m" we wzorze na gesto$¢? (wybierz jedng odpowied?)

A. Moment sity
B. Moc

C. Masa

D. Metr

6. Co reprezentuje litera "V" we wzorze na gestos$¢? (wybierz jedng odpowied?)

A. Predkos¢
B. Objetosé
C. Napiecie
D. Energia potencjalna

7. Dlaczego gestosc jest wazna w codziennym zyciu? (wybierz jedng odpowiedz)

A. Pozwala oceni¢ jakos$¢ diamentow

B. Utatwia rozréznianie substanciji

C. Umozliwia okreslenie predkosci pojazdu
D. Pomaga w obliczaniu predkosci swiatta



8. Jesli masa pewnej substancji wynosi 10 kg, a jej objetos¢ to 2 mé?, jaka jest jej gestosé?

(wybierz jedng odpowiedz)

A. 5kg/m?
B. 20 kg/m?
C. 8 kg/m?
D. 12 kg/m?
9. Co stanie sie z gestosciag substanciji, jesli jej masa wzrosnie, a objetos¢ pozostanie stata?

(wybierz jedng odpowiedz)

A. Zwiekszy sie

B. Zmniejszy sie

C. Pozostanie taka sama

D. Nie da sie okresli¢ bez dodatkowych danych
10. Mamy bryte metalu o masie 139,5 kg i objetosci 50 dm3. Jakg gestos¢ ma ten metal i z
jakiego materiatu prawdopodobnie jest wykonana ta bryta? Uzyj przelicznika 1 dm?® = 0,001
m?3, aby przeliczy¢ objetos¢ na metry szescienne przed obliczeniem gestosci. (wybierz jedna

odpowiedz)

A. Gestos¢ wynosi 279 kg/m?3, moze to by¢ otow.

B. Gestos¢ wynosi 2790 kg/m3, moze to by¢ duraluminium.
C. Gestos¢ wynosi 27900 kg/ms3, moze to by¢ zelazo.

D. Gestos¢ wynosi 2,79 kg/m?3, moze to by¢ aluminium.

11. Jak przeliczy¢ gestos$é ztota z gramdw na centymetr szescienny (g/cm?) na kilogramy na

metr szescienny (kg/m?3)? (wybierz jedng odpowiedz)

A. Pomnozy¢ przez 1000.

B. Podzieli¢ przez 1000.

C. Pomnozy¢ przez 100.

D. Pomnozy¢ gestos¢ w g/cm? przez 1000, uwzgledniajac przelicznik dla graméw na kilogramy i
dla centymetréw szesciennych na metry szescienne.

Podsumowanie z prawidtowymi odpowiedziami do zadan:

1.B 2.D 3.A 4.B 5.C 6.B 7.B

8. A 9. A 10.B 11.D



